Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
) A7x1=7 2) A (7x3)+(7x2)=7%x(3+2)
B.(7x2)x4="7x(2x4) B.7x3=3x7 L
C.7x2=2x7 C.7x1=17
D.(7x2)+(7x4)=7xQ2+4) D.(7x3)x2=7x(3x2) 2.
3.
3) A.2x10=10x%2 4) A.9x4=4x9 4.
B.(2x 10)+(2x8)=2x(10+38) B.(9%x4)+(9x5)=9x (4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5.
D. (2 x 10) x 8 =2 x (10 x 8) D. (9 x4) x 5=9 x (4 x 5)
6.
7.
5) A.2x3=3x2 6) A9xB+7)=0x3)+(9x7)
B.2x(3x5)=(2x%x3)x5 B.9x3=3x9 .
C.2x(3+5)=2x3)+(@2x5) C.O9x(B3x7)=(9x3)x7
D.1x2=2 D.1x9=9 o
10.
7) A 5x(@4+6)=(5x4)+(5x%6) 8) A2x1=2
B.1x5=5 B.(2x6)x0=2x(6x0) i
C.5x4=4x5 C.2x6=6x2
D.5x(@4x6)=(5%4)x6 D.2x6)+(2x0)=2x(6+0) 12.
9) A.(6x10)x1=6x(10x1) 10) A.1x(10x3)=(1x10)x3
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x10=10x1
D.6x10=10x6 D.1x(10+3)=(1x10)+ (1 x 3)
11) A.7x1=7 12) A.9x5=5x%9
B. (7 x5)x4="7x(5x4) B.9x (5x4)=(9%x5)x4
C.7x5=5x7 C.9x(5+4)=(9x5)+(9x4)
D.(7x5)+(7x4)=7x(5+4) D.1x9=9
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
) A7x1=7 2) A (7x3)+(7x2)=7%x(3+2)
B.(7x2)x4=7x(2x4) B.7x3=3x7 L C
C.7x2=2x7 C.7x1=17
D.(7x2)+(7x4)=7xQ2+4) D.(7x3)x2=7x(3x2) 2. B
3. A
3) A.2x10=10x2 4) A.9x4=4x9 s A
B.(2x10)+ (2 x8)=2x(10+38) B. (9% 4)+(9x5)=9x (4+5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5. A
D. (2 x 10) x 8 =2 x (10 x 8) D. (9 x4) x 5=9 x (4 x 5)
6. B
7 C
5) A.2x3=3x2 6) A9xB+7)=0x3)+(9x7)
B.2x(3x5)=(2x%x3)x5 B.9x3=3x9 q C
C.2x(3+5)=2x3)+(@2x5) C.9x(3x7)=(9x3)x7
D.1x2=2 D.1x9=9 .. D
10. C
7) A 5x(@4+6)=(5x4)+(5x%6) 8) A2x1=2 C
B.1x5=5 B.(2x6)x0=2x(6x0) i
C.5x4=4x5 C.2x6=6x2 A
D.5x(@4x6)=(5%4)x6 D.2x6)+(2x0)=2x(6+0) 12.
9) A.(6x10)x1=6x(10x1) 10) A.1x(10x3)=(1x10)x3
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) C.1x10=10x1
D.6x10=10x6 D.1x(10+3)=(1x10)+ (1 x 3)
11) A.7x1=7 12) A.9x5=5x9
B. (7 %x5)x4="7x(5x4) B.9x (5x4)=(9x5)x4
C.7x5=5x%x7 C.Ox(5+4)=(9x5)+(9x4)
D.(7x5)+(7x4)=7x(5+4) D.1x9=9
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Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A0x10=10x%x0 2) A.(8x4)+(8x7)=8x(4+7)
B. (0 x 10)+ (0 x7)=0x (10 + 7) B.(8x4)x7=8x(4x7) L
C.0x1=0 C.8x1=8
D. (0% 10) x7=0x (10 x 7) D.8x4=4x38 2.
3.
3) A.8x(5x4)=(8x5)x4 4) A.10x(9%x5)=(10x9)x5 4.
B.1x8=38 B. 10 x (9+5)=(10 x 9) + (10 x 5)
C.8x5=5x8 C.10x9=9x10 5.
D.8 x (5+4)=(8 x 5)+ (8 x 4) D.1x10=10
6.
7.
5) A.3x(10x2)=(3x10)x2 6) A.0x(10x5)=(0x10)x5
B.1x3=3 B. 0 x (10 +5)=(0 x 10) + (0 x 5) .
C.3x(10+2)=(3 x10)+ (3 x 2) C.0x10=10x0
D.3x10=10x3 D.1x0=0 .
10.
7) A2x9=9x2 8) A.5x6)+(5xT)=5x(6+17)
B.(2x9)x5=2x(9x5) B.(5x6)x7=5x(6x7) i
C.2x9)+(@2x5)=2x(9+5) C.5x1=5
D.2x1=2 D.5x6=6x5 12.
9) A.1x10=10 10) A.5x2=2x5
B. 10 x (5+7)= (10 x 5) + (10 x 7) B.5x(2+3)=(5%x2)+(5x%3)
C.10x5=5x10 C.5x(2x3)=(5x2)%x3
D.10x (5x7)=(10 x5) x 7 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.(4x10)x1=4x(10x1)
B. (4% 6)+(4x8)=4x(6+8) B.4x1=4
C.(4x6)x8=4x(6x8) C.(4x10)+ (@4 x1)=4x(10+1)
D.4x6=6x4 D.4x10=10x4
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenennre KaKkoil BApUAHT HAWJIYYIIUM 00Pa30M 0TPAKAeT KOMMYTATHBHBIN 32aKOH. OTBeThI
1) A0x10=10x%x0 2) A.(8x4)+(8x7)=8x(4+7)
B.(0x10)+(0x7)=0x (10+7) B. (8 x4)x7=8x (4 x7) LA
C.0x1=0 C.8x1=8
D. (0% 10) x7=0x (10 x 7) D.8x4=4x38 2. _ D
3. C
3) A.8x(5x4)=(8x5)x4 4) A.10x(9%x5)=(10x9)x5 4. C
B.1x8=38 B. 10 x (9 +5) = (10 x 9) + (10 x 5)
C.8x5=5x8 C.10x9=9x10 5. D
D.8x(5+4)=(8 x5)+ (8 x4) D.1x10=10
6. C
7 A
5) A.3x(10x2)=(3x10)x2 6) A.0x(10x5)=(0x10)x5
B.1x3=3 B. 0 x (10 +5)=(0 x 10) + (0 x 5) . D
C.3x(10+2)=(3 x10)+ (3 x 2) C.0x10=10x0
D.3x10=10x3 D.1x0=0 o C
10. A
7) A2x9=9x2 8) A.5x6)+(5xT)=5x(6+17) D
B.(2x9)x5=2x(9x5) B.(5x6)x7=5x(6x7) i
C.2x9)+(@2x5)=2x(9+5) C.5x1=5 D
D.2x1=2 D.5x6=6x5 12.
9) A.1x10=10 10) A.5x2=2x5
B. 10 x (5+7)=(10 x 5) + (10 x 7) B.5x(2+3)=(5%x2)+(5x3)
C.10x5=5x10 C.5x(2x3)=(5x2)%x3
D. 10 x (5 x7)=(10 x 5) x 7 D.1x5=5
11) A 4x1=4 12) A.(4x10)x1=4x(10x1)
B. (4% 6)+(4x8)=4x(6+8) B.4x1=4
C.(4x6)x8=4x(6x8) C.(4x10)+ @ x1)=4x(10+1)
D.4x6=6x4 D.4x10=10x4
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Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.(3%x6)x10=3x(6x 10) 2) A 1x3=3
B.3x1=3 B.3x7=7x3 L
C.(3x6)+ (3% 10)=3x (6+ 10) C.3x(7+10)=3x7)+ (3 x 10)
D.3x6=6x3 D.3x(7x10)=3x7)x 10 2.
3.
3) A.9x(7+8)=(9%x7)+(9x8) 4) A9x@xT)=(9%x4)x7 4,
B.1x9=9 B.1x9=9
C.9x7=7x9 C.9x4=4x9 5
D.9x (7x8)=(9x7)x8 D.9X(4+7)=(9x4)+(9x7)

5) A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.2x5)+(2x8)=2x(5+28) B. 6 x (8 x 10)=(6 x 8) x 10 N
C.2x5=5x2 C.6x8=8x6
D.(2x5)x8=2x(5x38) D. 6 x (8 + 10) = (6 x 8) + (6 x 10)

10.

7 Alxl=1 8 A.3x10=10x3
B. (1 x0)x10=1 x (0 x 10) B.1x3=3 i
C.1x0=0x1 C.3x (10 x2)=(3 x 10) x 2
D.(1x0)+ (1 x10)=1x (0 + 10) D.3x (10 +2)=(3 x 10) + (3 x 2) 12.
9) A.7x0=0x7 10) A.8x9=9x8
B.1x7=7 B.8x (9+3)=(8x9)+ (8 x3)
C.7%(0x3)=(7%0)x3 C. 8% (9%3)=(8x9)x3
D.7 % (0+3)=(7x0)+ (7 x3) D.1x8=38

11) A (8x1)x10=28x(1x10) 12) A 4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B. (8 x 1)+ (8 x 10)=8 x (1 + 10) B.1x4=4
C.8x1=1x38 C.4x(3x0)=4x3)x0
D.8x1=8 D.4x3=3x4
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure Kakoii BApUAHT HAWIYYIIHM 00pPa3oM 0Tpa:kaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKO0H. OTBeTHI
1) A.(3%x6)x10=3x(6x 10) 2) A 1x3=3
B.3x1=3 B.3x7=7x3 L_ D
C.3%6)+(3x10)=3x (6+ 10) C.3x(7+10)=(3 x7)+ (3 x 10)
D.3%x6=6x3 D.3x(7x10)=(3 x7) x 10 2.

3) AIx(T+8)=0OxT)+(9x8) 4) A9x@xT)=(9%x4)x7 4
B.1x9=9 B.1x9=9
C.9x7=7x9 C.9x4=4x9 5.
D.9x (7x8)=(9%x7)x8 D.9x (4+7)=(9%x4)+(9x7)

5) A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.2x5)+(2x8)=2x(5+28) B. 6 x (8 x 10)=(6 x 8) x 10 N
C.2x5=5x2 C.6x8=8x6
D.(2x5)x8=2x(5x38) D. 6 x (8 + 10) = (6 x 8) + (6 x 10)

C a (» [» | O 6 |6 6 |6 (&

10.

7 Alxl=1 8 A.3x10=10x3

B. (1 x0)x10=1 x (0 x 10) B.1x3=3 i

C.1x0=0x1 C.3x (10 x2)=(3 x 10) x 2

D.(1x0)+ (1 x10)=1x (0 + 10) D.3x (10 +2)=(3 x 10) + (3 x 2) 12.
9) A.7x0=0x7 10) A.8x9=9x8

B.1x7=7 B. 8 x (9 +3)=(8 x 9) + (8 x 3)

C.7%(0x3)=(7%0)x3 C. 8% (9%3)=(8x9)x3

D.7 % (0+3)=(7 % 0)+ (7 x 3) D.1x8=38

11) A.(8x1)x10=8x(1x 10) 12) A 4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
B. (8 x 1)+ (8 x 10)=8 x (1 + 10) B.1x4=4
C.8x1=1x38 C.4x(3x0)=4x3)x0
D.8x1=8 D.4x3=3x4
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Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.(2%x6)x10=2x(6x 10) 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x3=3x4 L
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x(3x1)=(4x3)x1
D.2%x6=6x2 D.1x4=4 2.
3.
3) A2x(1x8)=2x1)x8 4) A3x(5x7)=3x5)x7 4.
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x5=5x3 5.
D.2x1=1x2 D.3x(5+7)=Bx5+@3x7)
6.
7.
5) ALOxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x1=1x9
B.Ox(2x7)=(0x2)x7 B.9x (1 x10)=(9 % 1)x 10 .
C.1x0=0 C.1x9=9
D.0x2=2x0 D.9 x (1+10)=(9 x 1)+ (9 x 10) 0
10.
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8) A.(0x8)x6=0x(8x06)
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x6=6x10 C.0x8=8x0
D.10 % (6 x 1)=(10 x 6) x 1 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x 4)=10 x (6 + 4) 10) A 10x@x7)=(10x4)x7
B.10x1=10 B.10x4=4x10
C.10x6=6x10 C.1x10=10
D. (10 x 6) x 4 =10 x (6 x 4) D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5%x0)=5x%(9+0) 12) A.8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.(5%9)x0=5x%(9x0) B.8x(2x7)=(8x2)x7
C.5x1=5 C.8x2=2x8
D.5x9=9x5 D.1x8=38
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ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.(2%x6)x10=2x(6x 10) 2) A4x@B+1)=4x3)+4x1)
B.2x1=2 B.4x3=3x4 T
C.2%6)+(2x10)=2x(6+ 10) C.4x(3x1)=(4x3)x1
D.2%x6=6x2 D.1x4=4 2. B
. D
3) A2x(1x8)=@2x1)x8 4) A3x(5xT)=(3x5)x7 .. C
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1+8)=2x1)+(2x8) C.3x5=5x%x3 5. D
D.2x1=1x2 D.3x(5+7)=Bx5+@3x7)
6. A
7 C
5) A.0OxQ2+7)=(0x2)+(0x7) 6) A.9x1=1x9
B.0x(2x7)=(0x2)x7 B.9x (1 x10)=(9 % 1)x 10 N C
C.1x0=0 C.1x9=9
D.0x2=2x0 D.9 x (1+10)=(9 x 1)+ (9 x 10) 0 C
10. B
7) A 10x(6+1)=(10x6)+ (10 x 1) 8) A.(0x8)x6=0x(8x06) D
B.1x10=10 B.Ox1=0 .
C.10x6=6x10 C.0x8=8x0 C
D.10 % (6 x 1)=(10 x 6) x 1 D. (0% 8)+(0x6)=0x (8+6) 12.
9) A.(10x6)+ (10 x4)=10 x (6 +4) 10) A 10x(@4x7)=(10x4)x7
B.10x1=10 B.10x4=4x10
C.10x6=6x10 C.1x10=10
D. (10 x 6) x 4 =10 x (6 x 4) D. 10 x (4 +7)= (10 x 4) + (10 x 7)
11) A.(5x9)+(5x0)=5%x(9+0) 12) A 8xQ2+7)=(8x2)+(8x7)
B.(5%9)x0=5x%(9x0) B.8x(2x7)=(8x2)x7
C.5x1=5 C.8x2=2x8
D.5x9=9x5 D.1x8=38
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Haxo;xzerHe KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH

Onpenenure Kakoil BApMAHT HAWJIYYIINM 00Pa30M OTPakaeT KOMMYTATHUBHBIN 3aKOH.

1) A
B
C
D

3)

S)

7 A
B
C
D

9)

11)

0x1=0
(0 x4)x6=0x(4x6)
L0x4=4x0

(0% 4)+(0x6)=0x (4+6)

3x8=8x3
3% (8+6)=(3x8)+(3x6)
L1x3=3
3x(8x6)=(3x8)x6

AxT=Tx4
AX(Tx0)=(4xT)x0

4 (T+0)=(4x7)+(4x0)
1x4=4

L(8x1)x3=8x(lx3)

L8 x1)+(8x3)=8x(1+3)
8x1=1x8

8x1=8

Ix5=5x1
1 x(5+10)=(1x5)+ (1 x 10)
1 x(5x10)=(1x5)x 10
Ax1=1

AxQ2xT)=@4x2)x7
AXQ2+T)=(Ax2)+(AxT)
4x2=2x4

Ix4=4

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Nwms:

OTBeTHI
A.9x1=9
B.9x7=7x%x9 L
C.(9x7)x3=9x(7x3)
D.(9%x7)+(9%x3)=9x%x(7+3) 2.

3.
A. (9% 10)x2=9 x (10 x 2) 4.
B.9x10=10x9
C. (9% 10)+(9x2)=9 % (10 +2) 5.
D.9x1=9

6.

7.
A.4x1=4

B.(4x7)+(4x0)=4x(7+0)
C.4x7=7x4
D.(4x7)x 0=4x (7 % 0)

A.(6%3)x9=6x (3 x9)

B. (6 x3)+ (6 x9)=6x (3 +9)
C.6x3=3x6

D.6x1=6

AT x(1+8)=(7Tx 1)+ (7 x8)
B.7x(1x8)=(7x1)x8
C.1x7=7

D.7x1=1x7

A2xT=7x2
B.(2x7)+(2x5)=2x(7+5)
C.2x1=2
D.2x7)x5=2x(7x5)

10.

11.

12.
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Onpenenure Kakoil BApMAHT HAWJIYYIINM 00Pa30M OTPakaeT KOMMYTATHUBHBIN 3aKOH.

1) A
B
C
D

3)

S)

7 A
B
C
D

9)

11)

Haxo;xz:eHHe KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

0x1=0
(0 x4)x6=0x(4x6)
L0x4=4x0

(0% 4)+(0x6)=0x (4+6)

3x8=8x3
3% (8+6)=(3x8)+(3x6)
L1x3=3
3x(8x6)=(3x8)x6

AxT=Tx4
AX(Tx0)=(4xT)x0

4 (T+0)=(4x7)+(4x0)
1x4=4

L(8x1)x3=8x(lx3)

L8 x1)+(8x3)=8x(1+3)
8x1=1x8

8x1=8

Ix5=5x1
1 x(5+10)=(1x5)+ (1 x 10)
1 x(5x10)=(1x5)x 10
Ax1=1

AxQ2xT)=@4x2)x7
AXQ2+T)=(Ax2)+(AxT)
4x2=2x4

Ix4=4

2)

4)

6)

8)

10)

12)

A.9x1=9

B.9x7=7x9
C.(9xT)x3=9x(7x3)
D.(9x7)+(9x3)=9x(7+3)

A. (9% 10)x2=9x (10 x 2) 4.
B.9%x10=10%9

C. (9% 10)+ (9 x2)=9 x (10 +2) 5
D.9%x1=9

Adx1=4

B. (4 x 7)+ (4 x 0)=4 x (7+0)
C.4x7=7x4
D.(4x7)x 0=4x (7 x 0)

A.(6%3)x9=6x (3 x9)

B. (6 x3)+ (6 x9)=6x (3 +9)
C.6x3=3x6

D.6x1=6

A 7x(1+8)=(7x 1)+ (7 x 8)
B.7x(1x8)=(7Tx1)x8
C.1x7=7

D.7x1=1x7

A2xT=7x2
B.(2x7)+(2x5)=2x(7+5)
C.2x1=2
D.2x7)x5=2x(7x5)

OTBeThl

L C

10.

11.

> O |© [» O |6 6 |» W |» &

12.
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Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.10x(8x1)=(10x8)x1 2) A2x1=2
B. 10 x (8 + 1) = (10 x 8) + (10 x 1) B.2x1)+(2x6)=2x(l+6) L.
C.10x8=8x 10 C.2x1=1x2
D.1x10=10 D.(2x1)x6=2x(lx6) 2.
3.
3) A.(8x0)x1=8x(0x1) 4) A.9x10=10x9 4.
B.8x0=0x38 B. (9 x 10) + (9 x 3) =9 x (10 + 3)
C.(8x0)+(8x1)=8x(0+1) C.9x1=9 5.
D.8x1=8 D. (9 x 10) x 3=9 x (10 x 3)
6.
7.
5) A.1x0=0 6) A.2x5=5x2
B.0 x (10 x3)=(0x 10) x 3 B.1x2=2 q
C.0x (10+3)=(0x 10) + (0 x 3) C.2x(5+6)=(2x%x5)+(2x6)
D.0x10=10x0 D.2x(5%6)=(2%x5)x6 o
10.
7 A0x1=0 8) A.9x(0x4)=(9x0)x4
B.(0x5)x1=0x(5x1) B.1x9=9 i
C.(0x5+(Ox1)=0x(5+1) C.9x(0+4)=(9%x0)+(9x4)
D.0x5=5x0 D.9x0=0x9 12.
9) A.2x9=9x2 10) A.(9x7)x6=9x(7x6)
B.(2%x9)x7=2x(9x7) B.9x7=7x9
C.2x9)+@2x7)=2x(9+7) C.Ox7)+(9x6)=9x(7+6)
D.2x1=2 D.9x1=9
11) A.8x1=8 12) A.(4x8)x9=4x(8x09)
B.8x7=7x38 B.(4%x8)+(4x9)=4x(8+9)
C.8x7)+(8x0)=8x(7+0) C.4x8=8x4
D. (8 x 7) x 0 =8 x (7 x 0) D.4x1=4
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.10x(8x1)=(10x8)x1 2) A2x1=2
B. 10 x (8 +1)=(10 x 8) + (10 x 1) B.2x1)+(2x6)=2x(l+6) L C
C.10x8=8x 10 C.2x1=1x2
D.1x10=10 D.2x1)x6=2x(lx6) 2. C
. B
3) A.(8x0)x1=8x(0x1) 4) A.9x10=10x9 .. A
B.8x0=0x38 B. (9 x 10)+ (9 x 3) =9 x (10 + 3)
C.8x0)+(8x1)=8x(0+1) C.9%x1=9 5. D
D.8x1=8 D. (9 x 10) x 3 =9 x (10 x 3)
6. A
7. D
5) A.1x0=0 6) A.2x5=5x2
B. 0 x (10 x 3)=(0 x 10) x 3 B.1x2=2 g D
C. 0 x (10+3)=(0 x 10) + (0 x 3) C.2x(5+6)=(2x%x5)+(2x6)
D.0x10=10x0 D.2x(5%x6)=(2%5)x6 o A
10. B
7 A0x1=0 8) A.9x(0x4)=(9x0)x4 B
B.(0x5)x1=0x(5x1) B.1x9=9 i
C.(0x5)+(0x1)=0x(5+1) C.9x(0+4)=(9x0)+(9x4) C
D.0x5=5x0 D.9x0=0x9 12.
9) A.2x9=9x2 10) A.(9%x7)x6=9x(7x6)
B.(2%x9)x7=2x(9x7) B.9x7=7x9
C.2x9)+@2x7)=2x(9+7) C.Ox7)+(9x6)=9x(7+6)
D.2x1=2 D.9x1=9
11) A.8x1=8 12) A.(4x8)x9=4x(8x09)
B.8x7=7x38 B.(4x8)+(4x9)=4x(8+9)
C.(8x7)+(8x0)=8x(7+0) C.4x8=8x4
D. (8 x7) x 0 =8 x (7 x 0) D.4x1=4
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-121 8 1 0
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Haxo;xzerHe KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH

Nwms:

Onpenenure Kakoil BApMAHT HAWJIYYIINM 00Pa30M OTPakaeT KOMMYTATHUBHBIN 3aKOH.

1)

3)

S)

7

9)

11)

A 1x3=3
B.3x(5x8)=(3x5)x8
C.3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
D.3x5=5x3

A. (9% 1)+ (9 x4)=9x(1+4)
B.9x1=9
C.Ox1)x4=9x(1x4)
D.9x1=1x9

A.B8x0)+(@B8x1)=8x(0+1)
B.8x0=0x8
C.8x0)x1=8x(0x1)
D.8x1=8

1x7=7
L Tx2=2x7

LT X (2+0)=(7x2)+ (7 % 0)
T x(2%0)=(7%x2)%0

o0 w

(5x6)xT=5x(6x7)
S5x1=5

S5x6=6x%5
(5x6)+(5xT)=5%x(6+17)

oaw»

9x4=4x9
L9X(4x2)=(9x4)x2
1x9=9

9% (4+2)=(9x4)+(9x2)

o0 w

2) A.5x(6x3)=(5%x6)x3

4)

6)

8)

10)

12)

B
C
D

A
B
C
D

o0 w

A
B
C
D

1x5=5
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)
5X6=6%5

(8% 10)+ (8 x3)=8 x (10 +3)
.8x10=10x8

L(8%10) x3=8x (10 x 3)
8x1=8

IOx(1x8)=09x%x1)x8
LIX(1+8)=09%x1)+(9x%x8)
LI9x1=1x%x9

1x9=9

T x4=4x7
LT X (4+10)= (7 x 4) + (7 x 10)
1xT7=7

7% (4% 10)=(7 x 4) x 10

3x(6x1)=3x6)x1
3x6=6x%3

1x3=3
3x6+1)=3x6)+@3x1)

L(1x8)+(1x10)=1x (8 +10)
L 1x8=8x1

x1=1
L(1x8)x10=1x (8 x 10)

OTBeThl

10.
11.

12.
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Onpenenure Kakoil BApMAHT HAWJIYYIINM 00Pa30M OTPakaeT KOMMYTATHUBHBIN 3aKOH.

1)

3)

S)

7

9)

11)

Haxo;xz:eHHe KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

A 1x3=3
B.3x(5x8)=(3x5)x8
C.3x(5+8)=(3x5)+(3x8)
D.3x5=5x3

A. (9% 1)+ (9 x4)=9x(1+4)
B.9x1=9
C.Ox1)x4=9x(1x4)
D.9x1=1x9

A.B8x0)+(@B8x1)=8x(0+1)
B.8x0=0x8
C.8x0)x1=8x(0x1)
D.8x1=8

1x7=7
L Tx2=2x7

LT X (2+0)=(7x2)+ (7 % 0)
T x(2%0)=(7%x2)%0

o0 w

(5x6)xT=5x(6x7)
S5x1=5

S5x6=6x%5
(5x6)+(5xT)=5%x(6+17)

oaw»

9x4=4x9
L9X(4x2)=(9x4)x2
1x9=9

9% (4+2)=(9x4)+(9x2)

o0 w

2) A.5x(6x3)=(5%6)x3

4)

6)

8)

10)

12)

B
C
D

A
B
C
D

o0 w

A
B
C
D

1x5=5
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)
5X6=6%5

(8% 10)+ (8 x3)=8 x (10 +3)
.8x10=10x8

L(8%10) x3=8x (10 x 3)
8x1=8

IOx(1x8)=09x%x1)x8
LIX(1+8)=09%x1)+(9x%x8)
LI9x1=1x%x9

1x9=9

T x4=4x7
LT X (44 10)= (7 x 4) + (7 % 10)
1x7=7

7% (4% 10)=(7 x 4) x 10

3x(6x1)=3x6)x1
3x6=6x%3

1x3=3
3x6+1)=3x6)+@3x1)

L(1x8)+(1x10)=1x (8 +10)
L 1x8=8x1

x1=1
L(1x8)x10=1x (8 x 10)

OTBeThl
. D
2.

10.

11.

® |» |® O |» & O "W " |© |(C

12.
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Haxoxeane KoMMyTaTUBHOIO 3aKOHA YMHOXKEHHS Wwms:
Onpenennre KaKkoil BApUAHT HAWJIYYIIUM 00Pa30M 0TPAKAeT KOMMYTATHBHBIN 32aKOH. OTBeThI
1) A.(7x1)x9=7x(1x09) 2) AL1x(O0x7)=(1x0)x7
B.(7x1)+(7x9)=7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L
C.7x1=1x7 C.1x1=1
D.7x1=7 D.1x0=0x1 2.
3.
3) A.1x5=5 4 A.1x0=0 4.
B.5x(9+0)=(5x9)+(5x0) B.0x9=9x0
C.5x(9%x0)=(5%9)x0 C.0x(9Ox1)=(0x9)x1 5.
D.5x9=9x5 D.0OXx((9+1)=(0x9)+(0x 1)
6.
7.
5) A.5x1=1x5 6) A3x1=3
B.(5x1)x9=5x(1x09) B.3x4=4x3 )
C.5x1)+(5%x9)=5x(1+9) C.3x4)+(3x5)=3x@4+5)
D.5x1=5 D.(3x4)x5=3x(4x5) 0
10.
7) A.8x(B+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6)
B.8x3=3x8 B.8x(3x6)=(8%3)x6 i
C.8x(3x5)=(8x%x3)x5 C.1x8=8
D.1x8=8 D.8x3=3x38 12.
9) A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.(5x8)x3=5x(8x3) B. (10 X 6) x 5=10 x (6 x 5)
C.5x8=8x5 C.10x6=6x10
D.5x1=5 D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5)
11) A.8x(7x4)=(8xT)x4 12) A.6x@x1)=(6x4)x1
B.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) B.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
C.1x8=8 C.6x4=4x6
D.8§x7=7x8 D.1x6=6
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 8 11-121 8 1 0




ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.(7x1)x9=7x(1x09) 2) AL1x(O0x7)=(1x0)x7
B.(7x1)+(7x9)=7x(1+9) B.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) L C
C.7x1=1x7 C.1x1=1
D.7x1=7 D.1x0=0x1 2. D
. D
3) A.1x5=5 4) A 1x0=0 4 B
B.5x(9+0)=(5x9)+(5x0) B.0x9=9x0
C.5x(9%x0)=(5%x9)x0 C.0x(9x1)=(0x9)x1 5. A
D.5x9=9x5 D.0OXx((9+1)=(0x9)+(0x 1)
6. B
7 B
5) A.5x1=1x5 6) A3x1=3
B.(5x1)x9=5x(1x09) B.3x4=4x3 . D
C.5x1)+(5%x9)=5x(1+9) C.3x4)+(3x5)=3x@4+5)
D.5x1=5 D.(3x4)x5=3x(4x5) 0. C
10. C
7) A.8x(B+5)=(8x3)+(8x5) 8) A.8x(3+6)=(8x3)+(8x6) D
B.8x3=3x8 B.8x(3x6)=(8%3)x6 i
C.8x(3x5)=(8x%x3)x5 C.1x8=8 C
D.1x8=38 D.8x3=3x8 12.
9) A.(5x8)+(5x3)=5x(8+3) 10) A.10x1=10
B.(5x8)x3=5x(8x3) B. (10 x 6) x 5 =10 x (6 x 5)
C.5x8=8x5 C.10x6=6x10
D.5x1=5 D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5)
11) A.8x(7x4)=(8x7)x4 12) A.6x@x1)=(6x4)x1
B.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) B.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
C.1x8=8 C.6x4=4x6
D.8§x7=7x8 D.1x6=6

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
8 11-12[ 8 [ 0
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Ch Haxox1eHne KOMMYTaTUBHOI'O 3aKOHA YMHOXKCHUS Mmst:

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A 10x1=10 2) A 1x5=5
B. (10 x 5) x 2 =10 x (5 x 2) B. 5 x (0% 10)= (5 x 0) x 10 L.
C.10x5=5x10 C.5x(0+10)=(5x 0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5)+ (10 x 2) =10 x (5 + 2) D.5x0=0x5 2.
3.
3) A1x2=2x1 4) A.(7x4)x0=7x(4x0) 4.
B.lx1=1 B.7x4=4x7
C.1x@2x9)=(1x2)x9 C.7x1=7 5.
D.1x(2+9)=(1x2)+(lx9) D.(7%x4)+ (7% 0)=7 x (4 +0)
6.
7.
5) A3x(9x4)=03x9)x4 6) A.3x4=4x3
B.1x3=3 B.(3 x4)x6=3x (4 x 6) q
C.3xO9+4)=3x9+(3x4) C.3x4)+(B3x6)=3x(4+6)
D.3x9=9x3 D.3x1=3 o
10.
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.10x6=6x10
B.(9x4)x1=9x(4x1) B.10x1=10 i
C.9x1=9 C. (10 x 6) x 4=10 x (6 x 4)
D.9x4=4x9 D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A.10x6=6x10 10) A.7xQ2+6)=(7x2)+(7x6)
B. (10 x 6) x 5=10 x (6 x 5) B.7x2=2x7
C.10x1=10 C.7x(2x6)=(7x2)x6
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.1x7=7
11) A.4x1=4 12) A 10x(3x1)=(10x3)x1
B.4x3=3x4 B.10x (3+1)=(10 x 3)+ (10 x 1)
C.(4x3)x8=4x(3x8) C.10x3=3x10
D.(4 x3)+ (4 x8)=4x (3+8) D.1x10=10
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A 10x1=10 2) A 1x5=5
B. (10 x 5) x 2 =10 x (5 x 2) B. 5 x (0% 10)= (5 x 0) x 10 R O
C.10x5=5x10 C.5x(0+10)=(5x 0)+ (5 x 10)
D. (10 x 5)+ (10 x 2) =10 x (5 + 2) D.5x0=0x5 2 D
3. A
3) Alx2=2x1 4) A.(7x4)x0=7x(4x0) s B
B.lx1=1 B.7x4=4x7
C.1x(2%x9)=(1x2)x9 C.7x1=17 5. D
D.1x(2+9)=(1x2)+(lx9) D.(7%x4)+ (7% 0)=7 x (4 +0)
6. A
7 D
5) A.3x(9x4)=3x9)x4 6) A.3x4=4x3
B.1x3=3 B.(3 x4)x6=3x (4 x 6) q A
C.3xO9+4)=3x9+(3x4) C.3x4)+(B3x6)=3x(4+6)
D.3x9=9x3 D.3x1=3 o A
10. B
7 AOx4H)+Ox1)=9x@+1) 8) A.10x6=6x10 B
B.(9x4)x1=9x(4x1) B.10x1=10 i
C.9x1=9 C. (10 x 6) x 4 =10 x (6 x 4) C
D.9x4=4x9 D. (10 x 6) + (10 x 4) = 10 x (6 + 4) 12.
9) A.10x6=6x10 10) A.7xQ2+6)=(7x2)+(7x6)
B. (10 x 6) x 5=10 x (6 x 5) B.7x2=2x7
C.10x1=10 C.7x(2x6)=(7x2)x6
D. (10 x 6) + (10 x 5) =10 x (6 + 5) D.1x7=7
11) A 4x1=4 12) A.10x(3x1)=(10x3)x 1
B.4x3=3x4 B. 10 x 3+ 1)=(10 x 3)+ (10 x 1)
C.(4x3)x8=4x(3x8) C.10x3=3x10
D.(4x3)+(4x8)=4x(3+8) D.1x10=10
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




il

Haxoxeane KoMMyTaTUBHOIO 3aKOHA YMHOXKEHHS Wms:
Onpenennre KaKkoil BApUAHT HAWJIYYIIUM 00Pa30M 0TPAKAeT KOMMYTATHBHBIN 32aKOH. OTBeThI
1) A 1x(0x10)=(1x0)x10 2) A (7Tx2)+(7x6)=T7x%x(2+6)
B. 1 x(0+10)=(1x0)+ (1 x 10) B.7x2=2x7 L.
C.l1x1=1 C.7x1=17
D.1x0=0x1 D.(7%x2)x6="7x(2x6) 2.
3.
3) A.8x(6+2)=(8x6)+(8x2) 4) A 1x7=7 4.
B.8 x (6 x2)=(8x6) x2 B.7x(9+1)=(7x9)+(7x1)
C.8x6=6x38 C.7x9=9x7 5.
D.1x8=8 D.7x(9%x1)=(7%x9)x 1
6.
7.
5) A4x(T+5=@x7)+(4x5) 6) A.0x(Ox1)=(0x9)x1
B.4x7=7x4 B.0x(9+1)=(0x9)+(0x 1) q
C.lx4=4 C.0x9=9x%0 '
D.4x(7x5)=(4x7)x5 D.1x0=0 o
10.
7) A0Ox1=1x0 8) A.(4x5)+@x3)=4x(5+3)
B.(0x 1)+ (0x9)=0x(1+9) B.(4x5)x3=4x(5x3) .
C.(0x1)x9=0x(1x9) C.4x1=4
D.0x1=0 D.4x5=5x%x4 12.
9) A.1x2=2 10) A.2x5=5x2
B.2x8=8x2 B.2x(5%x9)=(2x5)x9
C.2x(8x3)=(2x8)x3 C.1x2=2
D.2x (8+3)=(2x8)+(2x3) D.2x(5+9)=(2x5)+(2x9)
11) A.5x(8x3)=(5x8)x3 12) A.4x8=8x4
B.5x(8+3)=(5x8)+(5x3) B. (4 x 8)+ (4 x 10) =4 x (8 + 10)
C.5x8=8x5 C.(4x8)x10=4x (8 x 10)
D.1x5=5 D.4x1=4
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 10 11-121 8 1 0




ﬂh HaXO)KI[eHI/Ie KOMMYTAaTUBHOI'O 3aKOHAa YMHOKCHH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Omnpenesanre KaKOi BAPHAHT HAMJIYYIIHM 00pa3oM OTpakaeT KOMMYTATHBHBIN 3aKOH. OTBeThI
1) A.1x(0x10)=(1x%0)x 10 2) A.(7Tx2)+(7x6)=7%(2+6)
B. 1 x(0+10)=(1x0)+ (1 x 10) B.7x2=2x7 L_ D
C.lx1=1 C.7x1=7
D.1x0=0x1 D.(7x2)x6=7x%(2x6) 2. B
. C
3) A.8x(6+2)=(8x6)+(8x2) 4 A 1x7=7 .. C
B.8x(6x2)=(8x6)x2 B.7x(9+1)=(7x9)+(7x1)
C.8x6=6x8 C.7x9=9x7 5. B
D.1x8=8 D.7x(9x1)=(7x9)x1
6. C
7 A
5) Adx(7T+5)=AxT)+@x5) 6) A0OX(9Ox1)=(0x9)x1
B.4x7=7x4 B.OX(9+1)=(0x9)+(0x1) N D
C.1x4=4 C.0x9=9x0
D.4x(7x5)=(4x7)x5 D.1x0=0 0. B
10. A
7) A0Ox1=1x0 8) A.(4x5)+@x3)=4x(5+3) C
B.(0x 1)+ (0x9)=0x(1+9) B.(4x5)x3=4x(5x3) .
C.(0x1)x9=0x(1x09) C.4x1=4 A
D.0x1=0 D.4x5=5x%x4 12.
9) A 1x2=2 10) A.2x5=5x2
B.2x8=8x2 B.2x(5x9)=(2x5)x9
C.2x(8%x3)=(2x8)x3 C.1x2=2
D.2x(8+3)=(2x8)+(2x3) D.2X(5+9)=(2x5+(2x9)
11) A.5x(8x3)=(5x8)x3 12) A.4x8=8x4
B.5x(8+3)=(5x8)+(5x3) B. (4 x8)+ (4 x 10) =4 x (8 + 10)
C.5x8=8x5 C.(4%x8)x10=4x(8x10)
D.1x5=5 D.4x1=4

1 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
0 11-12[ 8 [ 0
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